Pisano množenje (43· 2, 26 · 3, 32 · 4, 43 · 5 ) – vježbanje i ponavljanje

1. Zbroj brojeva 28 i 45 uvećaj za umnožak brojeva 24 i 4. Upotrijebi zagrade.



2. Pomnoži.

93 · 6 					25 · 3 					65 · 2							

3. Broj 42 uvećaj 3, 6 i 7 puta.



4. Jedna godina ima 52 tjedna. Koliko jedna godina ima dana ako znaš koliko tjedan ima dana?
RAČUN:

ODGOVOR: ________________________________________________________________

5. [bookmark: _GoBack]Izračunaj.  Ne zaboravi pisano izračunati sa strane pa zatim uvrstiti u zadatak.

( 88 – 74 ) · 5 = ____________________________

( 24 + 13 ) · ( 12 – 8 ) = ______________________
 
76 · 6 + 435 = _____________________________

765 – 28 · 4 = _____________________________





